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 رديف  بارم 

١ 

  
 

  . كلمات مناسب را از داخل پرانتز انتخاب كنيد
  به صفر برسانيم) .   –الف) اگر يك اندازه گيري را به دفعات تكرار كنيم، مي توانيم خطاي اندازه گيري را ( كاهش دهيم  

  تغيير مي كنند ).  –ب) مدل ها و نظريه هاي فيزيكي در طول زمان ( ثابت مي مانند  
  نرده اي ) ، تنها از يك عدد و يكاي مناسب آن استفاده مي شود.   –بر اي بيان كميت هاي ( برداري  پ)  
 مي يابد.  كاهش)  -افزايش(هر چه به سطح زمين نزديك شويم چگالي و فشار هوا ت)  

١ 

٥/١ 

  . جاهاي خالي را با عبارات مناسب پر كنيد  
  الف) سال نوري واحدي براي اندازه گيري ................................ است.

  ب) كمينه ي درجه بندي يك وسيله .......................... وسيله ناميده مي شود. 
  ................................ و .............................. باشد.پ) براي اينكه يك يكا قابل اعتماد باشد بايد  

  ت) با كاهش مساحت سطح ، فشار ..................... مي يابد. 
 ث) فشار هوا در ارتفاعهاي بالا ............. از فشار هوا در سطح درياست. 

٢ 

٢٥/١ 

  غلط مشخص كنيد.درستي يا نادرستي عبارات زير را با صحيح يا  
  الف) در مدلسازي پرتاب توپ مي توان از نيروي جاذبه زمين صرف نظر كرد. 

  است.   بيشتر ب) هر چه قطر لوله مويين بيشتر باشد، ارتفاع ستون جيوه در آن  
  پ) با كاهش دما چگالي افزايش مي يابد. 

  كنيم. براي اندازه گيري فشار يك شاره محصور،از بارومتر استفاده مي  ت)  
  ث)براي محاسبه فشار فقط اندازه نيرو مهم است.

  است.  آمورف  جامدهايج) شيشه از نظر ساختار مولكولي جز  

٣ 

٥/٠  

  توجه به شكل هاي داده شده جدول زير را كامل كنيد.  با

  
  ب                    الف                                                                                         
      

  دماسنج  تندي سنج  مشخصات
      دقت 

٤  

٧٥/٠  

 كيلومتر چند فرسنگ است؟  ١٥٦ذرع باشد،   ٦٠٠٠سانتي متر و هر فرسنگ   ١٠٤اگر هر ذرع  

 
 
 
  

٥  
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٧٥/٠  
 دقيق بودن يك اندازه گيري به چه عواملي بستگي دارد؟ 

  
٦  

٢٥/١ 

𝒌𝒈چگالي هوا در شرايط متعارفي تقريبا 

𝒎٣است.جرم هواي داخل يك سالن به ابعاد   ٣/١    ٣𝒄𝒎 × ١٥𝒄𝒎 × ٢٠𝒄𝒎    چند
 كيلوگرم است؟ 

 
  

٧ 

٥/١ 

  . به سوالات زير پاسخ دهيد
 الف) چرا ضربان قلب يكاي مناسبي براي زمان نيست؟ 

  
 كند؟چرا آب سطح شيشه خشك را خيس ميب)  

  
 

٨ 

٢ 

  تبديل يكاهاي زير را به روش زنجيره اي انجام دهيد. 

٣٦ (١ 𝒌𝒎

𝒉
 = ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯

𝒎

𝒔
                  ٢) 𝒎٢ =  ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 𝒏𝒎٢٨٠٠٠          

١٠ (٣ kg =  ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ 𝝁𝒈                  ٤) 
𝒎٣

𝒎𝒊𝒏
٥٤٠٠  =  ⋯ ⋯ ⋯ ⋯ ⋯

𝒍𝒊𝒕

𝒔
 

 

٩ 

٥/٠  

  طول يك ميله را چند بار اندازه گيري كرده ايم و اين نتايج بر حسب سانتي متر بدست آمده است ، 
  ) .   ٣/ ١و   ١/٥و    ٣/٥و   ٨/٧(

  ميانگين قابل قبولي كه به عنوان نتيجه ي اندازه گيري بر حسب سانتي متر عنوان مي شود، كدام است؟ 
 ٥/ ٤ت)                               ٣/٥پ)                                 ٢/٥ب)                                 ٩/٥الف)  

 
  

١٠  

٧٥/٠ 

 آزمايشي طراحي كنيد كه با آن بتوان جرم يك دانه عدس را به كمك ترازوي آشپزخانه بدست آورد؟

 
 
  
 

١١ 

٢٥/١ 

٤𝒄𝒎   درون يك مكعب مستطيل فلزي به ابعاد   × ٥𝒄𝒎 × ١٠𝒄𝒎   اگر چگالي اين فلز داردحفره اي وجود .𝒈

𝒄𝒎٥/٧  ٣ 
  ، حجم حفره درون مكعب مستطيل چند سانتي متر مكعب است؟باشد  ١٢٠٠𝒈𝒓باشد، و جرم آن  

 
 
 
 

١٢ 
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٢٥/١ 

رو سه مايع در حال تعادل هستند. چگالي مايع سوم چقدر  در شكل رو ب
  است؟

  
  
  
  
  
 

١٣ 

١ 

  متفاوت را از دهانه دو قطره چكان نشان مي دهد.رو خروج قطره هاي روغن با دماي شكل رو ب
  الف) توضيح دهيد در كدام شكل دماي قطره هاي روغن كمتر است؟ 

 افزايش دما چه تاثيري بر نيروي هم چسبي مولكولهاي يك مايع مي گذارد؟ب)  

  
  
  
 
 

١٤ 

١ 

و   ٩٠بالا و زير جسم به ترتيب برابردرون شاره اي غوطه ور و در حال تعادل است. فشار در    cm٢٠ جسم مكعبي به طول  
  كيلو پاسكال است. چگالي شاره چند كيلوگرم برمتر مكعب است؟  ١٠٠

 
 
 
 
 
 
 

١٥ 

٧٥/٠ 

چرا وقتي در شيشه عطري را در گوشه اي از اتاق باز مي كنيد ،پس از چند ثانيه ذرات عطر در  
 همه جاي اتاق پخش و بوي آن حس مي شود؟ توضيح دهيد.

 
 
 
 
 

١٦ 
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١ 

. ( ضخامت ديوار شيشه اي يك جوسنج ساده جيوه اي را نشان مي دهدرو به رودر شكل 
  را ناديده بگيريد.) 

  چه چيزي وجود دارد؟     Aالف) در ناحيه  
  ب) چه عاملي جيوه را درون لوله نگه مي دارد؟ 

  پ) فشار هواي محيطي كه اين جوسنج در آنجا قرار دارد چقدر است؟
 
 
 
 
  
  

١٧ 

٢ 

𝒈در شكل رو به رو اگر مايع درون لوله داراي چگالي    

𝑳
 ٢/٥ ×   :  باشد  ١٠٣

  فشار پيمانه اي هواي محبوس چند پاسكال است؟ الف)  
١/٠  𝒎٢ب) اگر مساحت سطح مقطع لوله   × باشد ، چه نيرويي از طرف هواي     ١٠٢

  محبوس برسطح آب وارد مي شود؟

    𝒑°  = ١/٠ × ١٠٥𝒑𝒂  ,    𝒈 = ١٠ 𝑵

𝒌𝒈
 

  
  
  

١٨ 

  موفق باشيد. ٢٠

 


